
Projekt: MALÝ ZAHRADNÍK 

Téma: ,,ZELENINOVÁ ZAHRÁDKA“ 

 

Mateřská škola Laurinka, Mladá Boleslav - třída předškoláků Lištičky 

Projekt je určen pro jarní období (březen-červen). 

Cílem je prakticky seznámit děti jak se musí starat o rostlinku od semínka až po vypěstování 

zeleniny či bylinek. Ochutnat zdravou zeleninu ke svačině a k obědu, kterou si děti 

vypěstovaly na bio záhonech. Vzbudit u dětí zájem o zdravou výživu, přírodu, procesy 

a zákonitosti, které v přírodě probíhají. 

Co všechno děti k realizaci potřebovaly:  

 mobilní záhon, květináče, truhlíky 

 zahradnický substrát 

 semínka (řeřicha, bazalka, petržel, pažitka, hrášek, ředkvička) 

 osení 

 motyčka 

 konev, rozprašovač  

 kompostér 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jak to všechno začalo  

27. 3. 2017 

Včas myslíme na Velikonoce. Děti sejí osení. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



Pak přišly na řadu bylinky… 

                 

 

 



Dále na řadu přišla práce na zahrádce MŠ.  

Příprava bio záhonu 3. dubna 2017. Děti využily i zahrádkářské náčiní. 

 

 

 

 

 

 



Do vyznačených řádků děti vysely semínka ředkviček a hrášku. 

 

A je hotovo  

 

 

 

 

 



10. dubna 2017 sluníčko už hřeje a my pravidelně sledujeme, jestli už semínka 

pučí . 

 

3. května 2017 hrášek a bylinky nám ve třídě vesele rostou.  

 

 

 

 



Však je denně rosíme. 

 

4. května 2017 ochutnáváme plody naší práce . 

 

 

 

 



17. května 2017 hrášek potřebuje oporu. 

 

Kontrolujeme, jak se nám kulatí ředkvičky.  

 



22. května 2017 si pochutnáváme na plodech naší práce. Průběžně doséváme 

další semínka ředkviček. 

 

 



 

30. května 2017 ve třídě nám už dozrál sladký hrášek. 

 

 



5. června 2017 zjišťujeme, že bazalka nejlépe chutná k rajčatům a špagetám. 

 

7. června 2017 dobrá svačinka s bylinkami. 

 

 

 

 



12. června 2017 další úroda ředkviček. Zjišťujeme, že některé ředkvičky objevili 

červíci, a proto patří do kompostéru. 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Děti se starají o pořádek okolo bio záhonku. Plevel musí pryč. 

 

 

30. června 2017 po sklizni uklízíme . 

 



Radosti z vypěstovaného hrášku, ředkviček, bylinek bylo opravdu dost, děti si 

uvědomovaly, že jejich práce měla smysl a starost o zasetá semínka nám příroda vrátila ve 

formě zpestření svačin a obědů. 

 

Vypracovala: uč. Bc. Jana Beranová  

 

 

 


